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ПОДГОРИЦА – Споразум о Косову и Метохији који је потписан у Бриселу није ништа
друго него наставак Бујанске конференције из 1943. године и то је последица и плод тог
насиља, рекао је вечерас Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-приморски
Господин Амфилохије на свенародном молебану за спас Косова и Метохије, који је са
Преосвећеним Епископом будимљанско-никшићким Јоаникијем и свештенством
Митрополије служио у порти саборног храма Христовог Васкрсења у Подгорици.

  

  

“Ради се о перманентном насиљу које се прихвата као нормално стање гдје се народ
Косова и Метохије, не само Срби, предаје једном стању које ће, вријеме ће показати,
бити још трагичније и још теже. Не само за православне Србе и за њихове светиње него
и за сами албански народ. Јер, признањем независне државе Косова Косово поново
постаје грдно судилиште”, упозорио је Митрополит Амфилохије.

  

Митрополит црногорско-приморски је рекао да на тај начин КиМ постаје буре барута у
срцу Балкана које ће се и те како да  врати као бумеранг не само онима који живе тамо
него и читавој Србији, Црној Гори и свеукупној Европи.

  

“Ми се молимо Богу да пробуди савјест и разум и међународних фактора који то што
чине тврде да чине у име човјечности и у име хуманитарних права, и да пробуди савјет и
подари храброст и истинску одговорност, сада у овом тренутку нарочито онима који су
на власти у Србији да не поклекну пред насиљем и пред силом. Јер, да су се тако
понашали цар Лазар и царица Милица не би остао ни камен на камену од нас кроз
вјекове”, рекао је Митрополит Амфилохије.

  

“Да се тако понашао Карађорђе или Свети Петар Цетињски шта би било од нас, не само
на Косову и Метохији него и у Црној Гори и у Србији и на другим мјестима”, упитао је
Владика Амфилохије.

  

 1 / 2



Митрополит Амфилохије: Власт у Србији да не поклекне пред насиљем и пред силом
среда, 24 април 2013 21:30

Он је рекао да је наше да се помолимо Богу да се врати одговорност онима који
потписују такве споразуме, да схвате да је свака сила за времена а да је Божја
свевремена.

  

“Правда је она која држи земљу и градове и одрећи се правде значи изгубити своју душу,
изгубити обадва свијета”, закључио је Митрополит Амфилохије.

  

Народу у препуној порти подгоричког саборног храма обратио се и преставник Срба са
сјевера Косова Добрисав Добрић.

  

(Светигора прес)
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